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Due caldaie

Possibilita di preparare
caffé macinato

Contenitore per il latte

Le caratteristiche

Tensione 220 V 50/60 Hz
Wattaggio 1300 W
Dimensioni (LxAxP) 246x370x475 mm
Peso lordo 13,5 kg

Capacita del serbatoio dell'acqua 17|
Capacita del contenitore del caffé 250 g

Pressione di erogazione 19 Bar
Serbatoio del latte 0,7 |
Display Pulsanti a sfioramento

Completezza

=

Cappuccinatore estraibile con
contenitore del latte

Cucchiagio per caffe macinato
Istruzione

Due compresse detergenti per ['olio di
caffe

BB R

i IL vostro partner affidabile!
LIBERTY

UKRAINE

libertyukr @
libertyukr @
bit.ly/libertyukr G

Liberty 202

La Liberty 202 € una macchina da caffe
che ha tutto cio che serve per vivere
un'esperienza impareggiabile.

Lasciate che le vostre mattine siano
piene dellaroma del caffe fresco e che le
vostre giornate lavorative siano piene di
energia con la Liberty 202!

Le specialita

¥ Scalda tazze in acciaio inox

% Macchina per cappuccino automatica
estraibile

“ Possibilitd di regolare I'erogazione sia della
schiuma di latte che del latte caldo

© Due caldaie
 Macinacaffé con 7 livelli di macinatura
M Spegnimento automatico
Possibilita di preparare fino a 7 drink
¥ Possibilitd di preparare caffé macinato

M Preparazione di bevande al latte con un
solo tocco

“ Regolazione dell'altezza dell'unita di
erogazione delle bevande: 85-130 mm

@ Menu operativo in 4 lingue

@ Possibilitd di modificare le ricette delle
bevande

“ Moderna tecnologia di produzione della
birra

M Pulizia automatica con guida sullo schermo

Ideale per
ah ! 5
Piccole
sale conferenze Piccolo ufficio Casa
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Dos calderas

Posibilidad de preparar
café molido

Deposito de lecw

LIBERTY

UKRAINE

iSu socia de fiar!
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Liberty 202

Liberty 202 es una buena eleccion para

los amantes del café delicioso.

Particularidades

Caracteristicas técnicas

Tensién 220V 50/60 Hz
Potencia 1300 W
Dimensiones (AnxAlxPr) 246x370x475 mm
Peso bruto 13,5 kg
Capacidad del depésito de agua 1,71
Capacidad del contenedor de café

en granos 250 g
Presion de infusion 19 bar
Depésito de leche 0,71

Pantalla Botones tdctiles

Dotacion

¥ Calentador de tazas de acero inoxidable

“ Espumador de leche automatico extraible

M Posibilidad de ajustar la salida de espuma

de leche y leche caliente

¥ Dos calderas

Molinillo de café con 7 ajustes de
molienda

@ Desconexion automdtica

¥ Posibilidad de preparar hasta 7 bebidas

 Posibilidad de preparar café molido

“ Prepare bebidas de leche con sdélo pulsar

un botdn

Ajuste de la altura de la unidad
dispensadora de bebidas: 85-130 mm

& Menu de servicio en 4 idiomas

¥ Posibilidad de editar la receta de bebida

¥ Moderna tecnologia de infusion

Limpieza automdatica con instrucciones en
la pantalla

¥ Espumador de leche extraible con
depdsito de leche

& Cuchara para café molido
¥ Manual de instrucciones

¥ Dos pastillas de limpieza del aceite
de cafe

conferencias

Ideal para
i -
_
Pequerias salas de Pequenias Casa

oficinas

*Liberty Ukraine.




ShowRoom Poland

05-091 Zabki, ul. Ignacego Krasickiego 31

+48535397420 - Asia
+380505305213 (WhatsApp) - Martino
@ pl.jetinno.it

Dwa kotly

Mozliwosé gotowania
mielona kawa

Pojemnik na mleko

Charakterystyka

Napiecie 220 V 50/60 Hz
Moc 1300 W
Wymiary (szer. x wys. x gt.) 246x370x475 mm
Waga brutto 13,5 kg
Pojemnos¢ zbiornika na wode wynosi 1,7 |
Pojemnosé pojemnika na kawe wynosi 250 g
Cisnienie zaparzania 19 Bar
Pojemnos$é na mleko 071

Wyswietlacz Przyciski dotykowe

Kompletnosé

‘ Twéj niezawodny partner!
LIBERTY

UKRAINE

libertyukr @
libertyukr @
bit.ly/libertyukr O

Liberty 202

Liberty 202 to ekspres do kawy, ktéry ma
wszystko, czego potrzebujesz, aby cieszyc
sie petnig kawy.

Niech Twoje poranki wypetniq sie
aromatem $Swiezej kawy, a dni w pracy
napetnig sie energig dzieki ekspresowi
Liberty 202!

Cechy

M Podgrzewacz do filizanek ze stali nierdzewnej

“ Automatycznie wyjmowany ekspres do
cappuccino

=

Mozliwos¢ regulacii wydajnosci zaréwno
spienionego mileka, jak i cieptego mleka

=

Dwa kotty

=

Miynek do kawy z regulacjg 7 stopni mielenia

=

Automatyczne wytgczanie

=

Mozliwose przygotowania az 7 napojow

=

Mozliwosc¢ przygotowania kawy mielonej

=

Przygotowanie napojow mlecznych za
jednym dotknieciem

=

Regulacja wysokosci dozownika napojow:
85-130 mm

4 Menu dziata w 4 jezykach
“ Mozliwos$¢ edycji przepisu na napdj
M Nowoczesna technologia warzenia

M Automatyczne czyszczenie ze
wskazowkami wyswietlanymi na ekranie

¥ Wyjmowany ekspres do cappuccino
z pojemnikiem na mleko

™ tyzka do kawy mielonej
& Instrukcja

¥ Dwie tabletki do czyszczenia
z olejkéw kawowych

Najlepsze dla:

Mate
konferencja Mate biuro dom

sale
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Two boilers

Possibility to make
ground coffee

Milk container

Technical data

LIBERTY

Voltage 220V 50/60 Hz
Power 1,300 W
Dimensions (WxHxD)  246x370x475 mm
Gross weight 13.5 kg
Water tank capacity 1.7L
Coffee bean hopper capacity 250 g
Brewing pressure 19 bar
Milk container 0.7L
Display Touch buttons

Scope of delivery

¥ Detachable milk frother with milk
container

 Spoon for ground coffee
“ User manual
 Two coffee oil cleaning tablets
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Your reliable partner!

libertyukr @
libertyukr @

UKRAINE bit.ly/libertyukr O

Liberty 202

Liberty 202 is a coffee machine with
everything you need to enjoy the
unsurpassable aroma and taste.

Let your mornings be filled with the
aroma of fresh coffee and your workdays
with energy due to the Liberty 202 coffee

machinel!

Features

M Stainless steel cup warmer
 Automatic detachable milk frother

M Possibility to adjust the dispensing of both
milk foam and warm milk

M Two boilers

“ Coffee grinder with 7 grinding levels
M Automatic shutdown

M Possibility to make up to 7 drinks

M Possibility to prepare ground coffee
“ Making milk drinks with one touch

M Adjustment of the height of the drink
dispensing unit: 85 to 130 mm

M Operating menu in 4 languages
@ Possibility to edit the drink formulation
 Modern brewing technology

¥ Automatic cleaning with on-screen
guidance

Ideal for

Small offices

 S—

Small
conference
halls

N
=5

Home




Compania Liberty Ucraina SRL ‘ Partenerul dvs. de incredere!
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+38 044 468 42 45

www.uavending.com uKk RAIN E

Doud boilere o .
Posibilitatea de preparare a L I b e r t 2 O 2
cafelei mdacinate
. : Liberty 202 este un aparat de cafea care
— pe""% are tot ce vd trebuie pentru a va bucura de
ol O experientd de necrezut.

Cu Liberty 202, diminetile dvs. vor fi pline
de aroma cafelei proaspete, iar zilele dvs.
de lucru vor fi pline de energie!

Caracteristici
“ Incalzitor de cesti din otel inoxidabil
“ Masind automatd de cappuccino
detasabild
“ Capacitatea de a regla productia atdt a
spumei de lapte, cat si a laptelui cald
“ Doud boilere
M Rasnitd de cafea cu 7 grade de reglare a
macindrii
Specificatii ¥ Oprire automatd
Tensiune 220V 50/60 Hz @ Posibilitatea de a pregdti pand la 7
Putere 1300 W bauturl
Dimensiuni (WxHxD) 246x370x475 mm “ Posibilitatea de a pregdti cafea mdcinatd
Greutate bruta 13.5kg @ Prepararea b&uturilor cu lapte cu o
Capacitatea rezervorului de apd 1.7L singurd atingere
Capacitatea ¥ Reglarea indltimii unit&tii dozatoare de
recipientului pentru cafea 250 g b&uturi: 85-130 mm
Presiunea de preparare 19 Bar Z Meniul este disponibil in 4 limbi.
Recipient tru lapt 0.7L
?c'p'en pentt = i ¥ Posibilitatea de a edita reteta bduturii
Display Butoane tactile
 Tehnologie modernd de preparare
. — @ Curdtare automatd cu instructiuni pe
Continutul ambalajului ecran
¥ Masind de cappuccino detasabild cu

recipient pentru lapte Cel mai potrivit pentru:

M Lingurd pentru cafea mdcinatd
¥ Instructiuni KON ﬁ%{/ @
y . y = -
@ Doud comprimate pentru curdtarea Salo de
uleiurilor de cafea conferinte mici Birou mic Casd

*Liberty Ucraina **Conform informatiilor furnizate de producdtor




TOB «KomnaHisa «J1i6epTi YkpaiHa»
Byn. KypeHiscbka, 2-5, M. Kuis, 04073, YkpaiHa
+38 044 468 42 45

www.uavending.com

ABa 6oinepn

MosxnueicTb NnpuroTryBaHHs
MeneHoi kKaBu

€EMHicTb gnsa Moniw

XapakTepucTuku
Hanpyra 220 B 50/60 Iy
MNoTyxHicTb 1300 Bt
Posmipwu (LLIxBxT) 246x370x475 MM
Bara 6pyTtTo 13.5 kr
€MHicTb 6aKy ansa Boau 1.7 n
EMHIiCTb KOHTEeHepa Ans KaBu 250r
Tuck 3aBaploBaHHs 19 bap
€MHicTb gns Monoka 0.7 n
Ovcnnen CEHCOPHI KHOMKM

KoMnnekTHicTb

 3'€EMHUIN KANY4YMHATOPR 3 EMHICTIO A4
MOJSTOKQ

M Jloxeyka gons MeneHol KaBu
M IHCcTpyKUis

M [Bi TO6GNETKM 015 YUNLLEHHS Bif,
KOBOBWX MACEN

“NiéepTi YkpaiHa “*HanmeHyBaHHs Mogeni. 306paXeHHs MOXe BiAPI3HATUCS Bif GAKTUYHOIO BUTNSOY.

LIBERTY

UKRAINE

Baw HapivHun napTHep!
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Liberty 20

Liberty 202 — ue 4yynosum B1GIip Ond

LLIAHYBASIbHMKIB CMAYHOT KOBW.

OcoénusocrTi

M [igirpiBa4 YOLWOK 3 HEPXABIKOYOI CTOSI
% ABTOMOTUYHUI 3'EMHUM KAMYYNHATOP

i MOXNUMBICTb PEryNOBAHHS BUAAUI SK
MOJTOYHOI MiHW TAK | TENSIOrO MOIOKA

M [1Ba 6omnnepwm

¥ KaBOMOSKA 3 perytoBOHHSAM 7-Mu
CTYNEeHIB PO3MENOBAHHS

4 ABTOMOTUYHE BUMKHEHHS
& MOXnMBICTb MPUrOTYBAHHS 0O 7 HAMOIB
¥ MOXIMBICTb MPUrOTYBAHHS MENEHOT KOBU

4 MpUroTyBOHHS MOSIOYHMX HAMOIB OHUM
OOTUKOM

i PeryntoBAHHS NO BUCOTI BY3/1Q BUOAYI
Hanois: 85-130 mm

=

MeHo po60TN HO 4 MOBAX

=

MOXIMBICTb PEAArYBAHHS PELLENTY HAMOIB

=

Cy4yacHAO TEXHOSOTis 30BAPIOBAHHS

=

ABTOMATUYHI YNCTKM 3 CYNPOBOOOM HO
EKPaHI

Haikpawe nigxogutb ans:

0. IZaN

HeBenukmx
KoHbepeHL,

C Manoro odicy [omy
3a51iB




"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH i lhr zuverlassiger Partner!

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine LIBE RTY libertyukr @
38 044 468 42 45 libertyukr @

avending.com UKRAINE bit.ly/libertyukr @

Zwei Kessel ®
Méglichkeit zur Zubereitung L I b e r t y

des gemahlenem Kaffees

Milchtank ’

Liberty 202 ist eine Kaffeemaschine mit
allem, was Sie brauchen, um das
unubertreffliche Aroma und den Geschmack zu
genielen.

Erflllen Sie Ihren Morgen mit dem Aroma von
frischem Kaffee und lhren Arbeitstag mit Energie
dank der Liberty 202-Kaffeemaschine!

Besonderheiten

¥ Tassenwdrmer aus Edelstahl

¥ Automatischer abnehmbarer
Milchaufsch&umer

™ Moglichkeit zur Einstellung der Ausgabe
von Milchschaum und warmer Milch

 Zwei Kessel
¥ KaffeemUhle mit 7 Mahleinstellungen

M Automatische Ausschaltung

Technische Daten

M Moglichkeit zur Zubereitung von bis zu 7

Spannung 220V 50/60 Hz Getrdnken

Leistung 1300 W  Moglichkeit zur Zubereitung des
Abmessungen (BxHxT) 246x370x475 mm gemahlenen Kaffees

Bruttogewicht 13,5 kg ¥ Milchgetranke mit nur einem Knopfdruck
Fassungsvermégen Wassertank 17L zupereiten

Fassungsvermégen ¥ Hoéhenverstellung der
Kaffeebohnenbehélter 250 g Getrankeausgabeeinheit: 85-130 mm
Briihdruck 19 Bar  Bedienmenu in 4 Sprachen

Milchtank 07L © Moglichkeit zur Bearbeitung der
Bildschirm Touch-Tasten Getrénkerezeptur

M Moderne Bruhtechnik

Lieferumfang ¥ Automatische Reinigung mit Anleitung auf
dem Bildschirm

“ Abnehmbarer Milchaufschumer mit
Milchtank Ideal fir:
M Loffel fir gemahlenen Kaffee

= i - 0,
o] Betr‘lebsonléltung |
M Zwei Kaffeedl-Reinigungstabletten

Kleine, . . .
Konferenzrdume Kleine Buros Heim
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Possibilité de préparer
du café moulu

Récipient a Ia_ii’

Caractéristiques techniques

LIBERTY

UKRAINE

Tension 220V 50/60 Hz
Puissance 1300 W
Dimensions (LxHxP) 246x370x475 mm
Poids brut 13,5 kg
Contenance du réservoir a eau 1,71
Contenance du réservoir

a grains de café 250 g
Pression de percolation 19 bar
Récipient a lait 0,71
Ecran Touches tactiles

Contenu de la livraison

=

Mousseur & lait amovible avec
récipient a lait

Cuillere pour le café moulu
Mode d'emploi

Deux pastilles de nettoyage de ['huile
de café

[EUNNSU
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Votre partenaire fiable !
libertyukr @
libertyukr @

bit.ly/libertyukr G

Deux chaudiéres Li be rty 202

Liberty 202 est une machine & café qui a
tout ce dont vous avez besoin pour profiter
du meilleur.

Remplissez votre matinée de l'arbme
d'un café frais et votre journée de travail
d'énergie gréce & la machine a café Liberty
202!

Particularités

“ Chauffe-tasses en acier inoxydable
4 Mousseur 4 lait automatique et amovible

M Possibilité de régler la distribution de
mousse de lait et de lait chaud

& Deux chaudieres

“ Moulin & café avec 7 réglages de mouture
 Arrét automatique

@ Possibilité de préparer jusqu'a 7 boissons
“ Possibilité de préparer le café moulu

M Préparation de boissons & lait d'une
simple pression sur un bouton

“ Réglage de la hauteur de 'unité de
distribution des boissons : 85-130 mm

“ Menu de commande en 4 langues

¥ Possibilité de modifier les recettes de
boissons

“ Technologie de percolation moderne

“ Nettoyage automatique avec guidage &
I'écran

Idéal pour:

Petits bureaux

=

Petits bars

expresso Maison
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